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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - 
IMESA. Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 15h, reuniram-
se por videoconferência, via plataforma Teams, sob a presidência do Diretor do IMESA, 
Professor Gerson José Beneli, o Vice-Diretor do IMESA, Professor Alex Sandro Romeo 
de Souza Poletto, os Professores-Coordenadores de Curso: Ana Luísa Antunes Dias, 
Diomara Martins Reigato Barros, Fernanda Cenci Queiroz, Jairo Cesar dos Reis, 
Luciano José Merlin, Maria Eulália Baleotti, Mary Leiva de Faria, Osmar Aparecido 
Machado e Paulo Henrique de Barros Miguel; a Professora Patrícia Irina Loose de 
Moraes representante titular da Coordenadoria de Administração; o Professor Josimar 
Scolar Perez representante titular da Coordenadoria de Ciências Contábeis; a Professora 
Maria Beatriz Alonso do Nascimento, representante titular da Coordenadoria de 
Publicidade e Propaganda; a Professora Maria Angélica Lacerda Marin representante 
titular da Coordenadoria de Direito; o Professor Daniel Augusto da Silva e a Professora 
Patrícia Coelho Mendes de Britto Haddad, representantes titular e suplente da 
Coordenadoria de Enfermagem; o Professor David Lucio de Arruda Valverde, 
representante titular da Coordenadoria de Fisioterapia; o Professor Hilário Vetore Neto 
representante titular da Coordenadoria de Fotografia; o Professor Luiz Ricardo Begosso 
representante titular da Coordenadoria de Informática; a Professora Vanessa Patrícia 
Fagundes representante suplente da Coordenadoria de Medicina; o Professor Alexandre 
Vinicius Guedes Mazalli, representante titular da Coordenadoria de Química; a 
representante suplente dos funcionários Giovana Rodrigues Becheli e os representantes 
dos alunos Giovana Vieira Gatto, Heloysa de Souza Petenaci, Letícia Grejo de Oliveira 
e Lucas Aparecido Mota. O Professor-Coordenador Fernando Antônio Soares de Sá 
Junior e o representante dos alunos José Aparecido Barboza Junior justificaram a 
ausência. A Professora Camila Marroni Roncon representante titular da Coordenadoria de 
Medicina e a representante titular dos funcionários Daniela Spera Galli, encontram-se 
afastadas. Deve-se registrar a presença da Supervisora Acadêmica, Leonilda Varela. O 
professor Gerson José Beneli iniciou a reunião com a ORDEM DO DIA: 1) ALTERAÇÃO 
DA GRADE CURRICULAR DO CURSO DE ENFERMAGEM: passou a palavra à professora 
Fernanda Cenci Queiroz para que apresentasse a proposta de alteração da estrutura 
curricular do Curso de Enfermagem. A professora Fernanda começou apresentando as 
justificativas para as mudanças na grade, sendo elas, atualizações voltadas para a 
interdisciplinaridade e para os avanços das ferramentas tecnológicas que surgiram nos 
últimos anos e também, a redução do tempo de formação para 4 anos, garantindo assim 
maior competitividade com as outras Instituições de ensino. As mudanças foram 
fundamentadas sobre os apontamentos colocados na última visita realizada pelo Conselho 
Estadual de Educação (CEE) para a renovação de reconhecimento do Curso de 
Enfermagem, no ano de 2018, Diretrizes Nacionais e Normas sugeridas pelo Conselho 
Regional de Enfermagem (COREN). Informou que o Curso de Enfermagem passará a ser 
semestral e não mais anual, onde cada semestre será chamado de etapa. Algumas 
disciplinas (uma disciplina de cada semestre do curso), serão oferecidas no formato EaD, na 
modalidade de ensino híbrido, sendo que 50% da carga horária dessas disciplinas serão 
oferecidas presencialmente e 50% na modalidade EaD, por meio do Ambiente Virtual de 
Aprendizagem (AVA). Cada semestre contará com uma Disciplina Integradora, a qual tem 
por objetivo integrar as disciplinas da cadeira básica daquele semestre e das Habilidade em 
Enfermagem. O Curso de Enfermagem, terá um total geral de 4.850 horas/aula, e um total 
geral de 4.041 horas/relógio, sendo: Estágio (808 horas/relógio - 20% do total); Disciplinas 
em EaD (466,66 horas/relógio - 11,54% do total); Atividade Complementar (166,66 
horas/relógio - 4,12% do total). Após a apresentação da proposta, o Diretor do IMESA abriu 
para manifestações. O professor Daniel Augusto da Silva, informou que é a favor da 
mudança da grade do curso, mas solicitou que a votação de alteração da grade fosse 
adiada a fim de que os professores que ministram aulas no curso pudessem ficar cientes se 
terão ou não redução de salário e como essas novas disciplinas serão 
distribuídas/atribuídas. O professor Gerson José Beneli disse se solidarizar com o professor, 
mas informou que essa não é uma exigência do momento, sendo que essas informações só 
serão possíveis após a aprovação da alteração da grade e que, no momento oportuno, 
esses questionamentos serão respondidos de forma transparente, indeferindo a solicitação 
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do professor. O professor Daniel Augusto da Silva, informou que a disciplina dele é uma das 
disciplinas que serão extintas e que é ela que o vincula à Instituição e, sendo assim, tudo 
fica muito inseguro e que ele reforça que seria necessário um maior esclarecimento antes 
da aprovação, e que sendo assim, ele adianta seu voto contrário à aprovação do projeto, no 
momento. O professor Gerson, registrou a insatisfação do professor e o adiantado 
indeferimento quanto essa questão, mas confirmou que esse não é o momento para essa 
discussão. A seguir, a alteração da estrutura curricular do Curso de Enfermagem, foi 
colocada em votação e aprovada pelos membros da Congregação, tendo 1 (um) voto 
contrário, do professor Daniel Augusto da Silva. 2) ALTERAÇÃO DA METODOLOGIA DAS 
AULAS DE SÁBADO – CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO: A professora Diomara 
Martins Reigato Barros apresentou a proposta de alteração da metodologia das aulas de 
sábado do Curso de Ciência da Computação e informou que para efetuar essa alteração 
baseou-se na Portaria do MEC nº 1.134, de 10 de outubro de 2016 e também, no Parágrafo 
1°, do Artigo 3°, da Deliberação CEE 170/2019, de 10 de julho de 2019, que dão a 
possibilidade para a realização dessa alteração. As disciplinas que teriam sua forma de 
oferta alterada seriam: Linguagem de Programação, da 2ª série, Engenharia de Software I e 
Arquitetura de Computadores, da 3ª série. A justificativa para essas alterações é que o 
Curso possui muitos alunos que trabalham aos sábados e também muitos alunos que 
residem em outras cidades e que apresentam dificuldades para se deslocarem para Assis, 
no sábado. Após, a apresentação da proposta, o Diretor do IMESA, professor Gerson José 
Beneli abriu para manifestação dos membros. A professora Mary Leiva de Faria disse que 
essa modalidade tem que ser descrita no projeto pedagógico do curso para envio ao CEE, 
ao que foi respondido pelo professor Gerson José Beneli que, para o encaminhamento 
desta solicitação de alteração, a Instituição atenderá à Deliberação do CEE que trata do 
assunto. A seguir, a alteração da metodologia das aulas de sábado do Curso de Ciência da 
Computação, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 3) AUTORIZAÇÃO 
PARA OFERTA DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO LATO SENSU “TRANSFORMAÇÃO 
DIGITAL EM DESENVOLVIMENTO DE APLICAÇÕES WEB” EM EAD: O professor 
Gerson José Beneli apresentou o pedido de autorização para oferta do Curso de 
Especialização Lato Sensu “Transformação Digital em Desenvolvimento de Aplicações 
Web”, em EaD, tendo em vista a dificuldade em se formar turmas nas pós-graduações, no 
formato presencial, neste período de pandemia. O Conselho Estadual, por meio da 
Deliberação 197/2021, autorizou cursos de pós-graduação na modalidade EaD. A seguir, a 
autorização para a oferta do Curso de Especialização Lato Sensu “Transformação Digital em 
Desenvolvimento de Aplicações Web” em EaD, foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. 4) ANÁLISE DO RECURSO IMPETRADO PELA ALUNA ANDRESSA 
ARANTES TOITO, CONTRA DECISÃO DO DIRETOR DO IMESA, EM DECISÃO DE 
PROCESSO ADMINISTRATIVO: Por último, o professor Gerson José Beneli, apresentou a 
análise do recurso impetrado pela aluna Andressa Arantes Toito, contra decisão do Diretor 
do IMESA, em decisão de processo administrativo. Em breve resumo, informou que foi 
aberto um processo administrativo devido a uma conduta da aluna, considerada reprovável. 
Foi instaurada uma Comissão para apurar os fatos e ao final de todo o processo, a 
Comissão responsável pelo Processo Administrativo sugeriu que fosse aplicada à aluna, a 
penalidade de repreensão por escrito. Deste modo, e acatando a sugestão da Comissão, a 
Direção do IMESA expediu uma portaria repreendendo a aluna, a qual apresentou um 
recurso contra esta decisão, onde não apresentou nenhum novo fato. A seguir, o recurso 
impetrado pela aluna Andressa Arantes Toito, contra decisão do Diretor do IMESA, em 
decisão de processo administrativo, foi colocado em votação e indeferido, sendo que os 
Professores Hilário Vetore Neto e Maria Angélica Lacerda Marin se abstiveram de votar por 
terem feito parte da Comissão do Processo Administrativo. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, da qual eu, Rayana Grazielly Beitum Fernandes lavrei a presente ata. 
Reunião realizada por videoconferência, em 14 de junho de 2021. 
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